N KayecTeHHas TpybonposogHas apmatypa ABRA.

QERERes,,

e

3apBuxku wnudepHbie DN 50-600 PN 10/16 ayctopoHHue, kopnyc GGG40, Hox - SS AlISI304%,
cepno EPDM. Cepusa ABRA-KV-01 HeBbIABUKXHOM LITOK.

3apBuxku wubepHsie DN 50-600 PN 10/16 ayctopoHHue, kopnyc GGG40, Hox - SS AlISI304%,
cepno EPDM. Cepua ABRA-KV-02 BbigBUKHOW LWITOK.

CrpoutenbHas anuHa EN558-1 GR (cepus) 20 = ISO 5752 "short"

EN558 S20 = DIN 3202 T3 K1 = 1SO 5752 Series 20 = API 609 Table 1 = EN 593

KOHCprKTVIBHbIe peLieHna n cTabunbHoe KayecTBo npounssoacTea obecneunBaeT 3aaBuKKaM LLlVI6eprIM ABRA-KV CaMyH0 BbICOKYHO CTENEHb repMEeTUYHOCTU —

knacc «A» (no TOCT 9544, 54808).

OCHOBHbIM MEXaHU3MOM 3a[iBVXKKM LIMBEPHOIA (MHOTAA UMEHYEMOit 3aTBOP HOXEBOIA) SBNSIETCS HOX, KOTOPIV NPeACTaBnseT COBOiA CTanbHyt NNACTUHY CO LUTOKOM.
3anopHbIii MEXaHWU3M ABUKETCS MO HANPABSIOLLMM B KOPMYCE 32/ABIKKM M NEPEKPLIBAET NOTOK.

TpanuLMOHHbIE KITMHOBbIE 3a[BYKK MMEIOT KOHCTPYKLMIO, B KOTOPOI €CTb MECTa, FAe MOTYT CKOMUTBLCS 0CTaTkv paboyeli cpefbl, Tak HasbiBaeMble "3acToiiHbIe 30HbI".
CoGpaBLumecst Tam TBepAble YacTULbl MOTYT HapyLIUTL ee HOpManbHyl paboTy. 3anBuKkM LUMBEPHbIE SBNSIOTCS PA3HOBUAHOCTBIO 3a/BIKEK, B KOTOPOIA 3aMOpHbI
SMEMEHT, BbINOMNHEH B BUAE NNOCKOr0 HoXa (Lumnbepa), KOTOpbIN Npu OTKPLIBAHUN CAMOOUMLLAETCS U BbIXOAUT HapyXy, @ Npu 3aKkpbiBaHWM OCTPLIM KPaeM paccekaeT
TBEPAble YacTULbI paboyeil cpebl, 4To 06ecneynBaeT repMETUYHOCTb U YCTPAHSIET CaMy BO3MOXHOCTb BO3HUKHOBEHWS 3aCTOMHbIX 30H.

OcHoBHbIe o6nacTu npumeHeHus. 3aaBixka LWnbepHas ABRA-KV sBnseTcs cnewmanbHoi apMaTypoi, MComb3yeMoil B AOBONBHO CYPOBBIX W KECTKMX YCIIOBUSAX: B
OYMCTHBIX COOPYXEHUSIX, CUCTEMAX KaHANN3ALMK, LENmono3HO-6yMaXHOI, NULLEBOI, 3HEPreTUYECKON, XMMUYECKOI, TOPHOZ0OLIBAIOLLEN U MHOTUX APYIUX OTPaCchsixX
NpOMBbILLNEHHOCTY. Pabounmu cpegamu MoryT ObITb CTOYHBIE BOZbI, PA3NTNYHbIE KOHCUCTEHLM BYMaXHBIX MYIbM, pa3nuyHble APEBECHBIE MACChI, CYCNEH3NH, MOPOLLIKY,
NbiNb LIEMEHTHast 1 MHoroe Apyroe. LLinpokoe npumeHeHme 3aBINKKM LUMBEPHBIE HOXKEBbIE HAXOASAT TAKKE B TEKCTUILHON NPOMBILLNEHHOCTH, B ChEPE BOJOCHABKEHMS,
BopooTBeAeHMs, XKKX (04ncTKa KaHanm3aLmMoHHbIX 1 CTOYHbIX BOL),  Takke Ha TpybonpoBoAax C BbICOKMM cofiepaHneM abpasunBHbIx HacTuL B paboyen cpee.
3apBuxkm winbepHole ABRA-KV npuMeHSOTCS Anst MONHOTO 3aKPLITUS UMM OTKPLITUSI MOTOKA CPEfbl, T.e. SBNAKTCA 3an0pHOI apmMaTypoit. Takue  3amBUXKM

WibepHble UMEIOT ABYXCTOPOHHIOK rEPMETUYHOCTb.

3apsukka winbepHas ABRA-KV ynpaBnsietcs wypsanom ¢ HeBblaskHbIM (ABRA-KV-01) unu BbigsuxHbIM (ABRA-KV-02) wrokom.
3aaBVKKM NPOXOAST [IBONHOM KOHTPOIb KAYECTBA - NOCIE [MAPONCTbITAHUA AOMONHUTENBHO UCTbITHIBAKOTCS BO3YXOM.

ABRA-KV-01

* AISI 316 - nop 3aka3

55

ABRA-KV-02

YcnoBHoe rpacdmueckoe usobpaxeHue
3a[1BUXKM LWINBEPHOI (3aTBOpa HOXEBOTO)
Ha YyepTexax u cxemax:

i

BapuaHT 1. BapuaHT 2.
BHumaHue!

Cosnadaem ¢ 0603Ha4YeHUeM KiTUHO80U 3a08UXKU

Bbicokoe Ka4eCTBO W3roTOBMEHWS W MPOBEPEHHbIE MaTepuanbl KOHCTPYKLWM
obecneunBaroT OTNINYHbIE SKCMITyaTaLNOHHbIE XapakTepUCTUKA. B kauecTBe OCHOBHBIX
MPEeNMYLLECTB UCMONb30BaHNs  3aABVKEK LUNOEPHBIX (3aTBOPOB HOXEBbIX) CrieayeT
YNOMSIHYTb:

- Knacc repMeTYHoOCTM A (Hammydiumit), Manbii Bec 1 rabapuTHbIil pasmep, Manas
CTpouTeNbHas An1Ha

- ONTUMANbHYIO LieHy NPUOBPETEHMS, HU3KYI0 CTOUMOCTb YCTaHOBKY 1 0BCTyXmMBaHWS,
repMETU4HOE NEepEKpLITAE NOTOKA B 06OUX HANPaBNEHMSIX

- Masnoe TMApPaBMMYECKOe COMPOTUBREHWe 3aaBwkek WwubepHbix  ABRA-KV 1
BEMNMKONEMNHbIE M1APaBMMYECKIE XapaKTEPUCTUKN

- 3agBukka WwnbepHas ABRA-KV - 310 3amopHas TpybonpoBogHas apmatypa ¢
NpaKTUYECK MUHUMATBHO AOCTVXKUMOI CTPOUTENBHOMN AMMHOM

- KOHCTpyKuns 3aaBwxkn ABRA-KV obecneunBaeT npu HeobxogMmMocTy NonHyto
pa3bopHOCTb

- 3agBukka LWnbepHas ABRA-KV gonyckaeT BO3MOXHOCTb Mogaun cpedbl B Mo6om
HanpaBneHnm

N KauecTBeHHas TpybonposogHas apmatypa ABRA.

QSRR

g
§
2



N KauectBeHHas Tpyb6onposoaHas apmatypa ABRA.

QR

sl
YepTex 3aABMKKM WINOEPHON YYTYHHON C HEBbIABUXHBLIM WTOKOM ABRA-KV-01
YepTex 3aABMKKM WINOEPHON YYTYHHOWU C BbIABMKHbIM WwWTokom ABRA-KV-02
(pa3mepbl B TabnmLe HIKe):
KV-01 KV-02
DN50-DN65 KV-01- HeBbIABUKHON LUTOK KV-02 - BbIABWKHOIA WTOK
DN500-600 KV-01 DN500-600 KV-02
N KauecTBeHHas TpybonposogHas apmatypa ABRA. Y -r

Dnigpne

56



QRS

N KayecTBeHHas TpybonposogHas apmatypa ABRA. T
sl
DN50-450 BuA cBepxy v pasmep WTOKa Ans DN500-600 BuA ceepxy 1 pa3mep WToKa Ans
3aBUXKM WnGepHoi ABRA-KV-01 3afBWXKM WnbepHoi ABRA-KV-01 s B
Ml ers
l
= )

=

DN50-450 Bug cBepxy v pa3mep WTOKa AnA
3aBUXKM WnbGepHon ABRA-KV-02

DN500-600 Bua ceepxy 1 pa3mep WToKa Ans
3aaBUKKM WnbepHon ABRA-KV-02

180

!
=]

I

L |

i
I

L2

]

laGapuTHbIe pa3mepbl, paboune aaBneHus u Temnepatypsl, Bec U Kv (tabnuua) 3agsuxku wndepHon ABRA-KV. Pasmepbi B MM.

DN

50 | 65 | 80 | 100 [ 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 [ 400 | 450 | 500 | 600

PN - Tonbko ans onucaxus
nNpUCoeaMHUTENbHbIX pa3MepoB

10/16 6ap (1,0/1,6 MIMa) Tomnbko ANs ONUCaHWs NPUCOEANHUTENbHBIX PA3MEPOB

Pabouee aaBneHue cm Hixe

MakcumarbHoe paboyee faBneHue,
6ap (npubopHoe)

PN 10

10 6ap |10 6ap | 1

0 6ap | 10 6ap

10 6ap

10 6ap

10 6ap

106ap|66ap|66ap|66ap|46ap|46ap|46ap

PN 16

16 6ap | 16 Gap | 1

6 6ap | 16 6ap

16 Gap

16 6ap

16 Gap

[wanasoH pabouynx Temnepartyp, °C

MakcumansHo fonyctumas Temnepatypa 120°C gns ynnotHeHuss EPDM, 90°C npu 3ameHe ynnotHeHus Ha NBR

Paboyast Temnepatypa ot 10 go +95 °C ans ynnotHeHust EPDM, +70 °C npu 3ameHe ynnoTHenust Ha NBR

MwvHuManbHas Temnepatypa okpyxatolleit cpeasl 20 °C,

Koa ToBapa ABRA KV-01 unu ABRA KV-02 050 065 080 | 100 125 150 200 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600
L- CcTpouTenbHasa anvHa 43 46 46 52 56 56 60 68 78 78 102 | 114 | 127 | 154
H- ctpoutenbHas BbicoTa (o1 ocv Tpy6bl) ABRA-KV-01 | 334 | 356 | 400 | 428 | 480 | 583 | 775 | 790 | 900 | 970 | 1070 | 1170 | 1270 | 1480
334/ | 356/ | 400/ | 428/ | 480/ | 583/ | 775/ | 790/ | 900/ | 970/ | 1070/ | 1170/ | 1270/ | 1480/
H- cTpoutenbHas BbicoTa (o1 ocn Tpy6bl) ABRA-KV-02 | 384 | 421 | 480 | 528 | 605 | 733 | 975 | 1040 | 1200 | 1320 | 1370 | 1620 | 1770 | 2080
W- wTypBan (MaXOBVIK) 160 160 200 200 300 300 300 350 | 500 | 500 | 600 | 600 | 600 | 600
DN- AvameTp npoxoaa 50 65 80 100 125 150 200 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600
D- mexxoceBoe paccTosiHue ) PN 10 125 145 160 180 | 210 | 240 | 295 350 | 400 | 460 | 515 | 565 | 620 | 725
nNpUcoeaMHUTENbHbIX OTBEPCTUIA PN 16
N M/ d CM. onucaHue NpucoeanHUTENbHbIX pa3MepoB + noAaxoAaLux CtaHaapToB NPUCOEAUHEHNA 3aBMKKN LUVI6€pHOI7I
-M/n- HUxXe
Macca (Bec) ABRA-KV-01, Kr /wrT. 9,0 10,5 | 135 17 26 31,2 44 70 97 140 | 207 | 250 | 300 | 520
Macca (Bec) ABRA-KV-02, kr /wrT. 9,8 115 | 15 19,6 275 | 325 475 | 73 105 | 143 | 197 | 250 | 337 | 537
Kv, My 200 | 390 | 600 | 1000 | 1800 | 2900 | 6000 |10000 [16000 | 18000 {33000 |39000 53000 85000
Kop ToBapa ABRA KV- 50 65 80 100 125 150 200 250 300 350 400 450 | 500 (600
KpyTawmit moment, H'm U ) 25 | 25 | 30 | 40 50 60 70 90 | 140 | 170 | 220 | 280 | 300(350
Yuncno obpoTtos: 13 16,5 20 25 25 30 40 42 50 59 67 75 | 63|75
DB, £ 2 mm 43 43 52 51 62 63 73 79 125
HS, £ 2 mm 83 80 85 79 107 | 107 140 126 130
B1, MM 30 54 70 75 80 90 90 90 112 112
B2, mm 94 98 110 120 130 160 155 155 180 180
D, MM: 16 20 25 25 25 30 35 35 40 40 49,8
M, M12 M12 M14 M16 M16 M20 M20 M24 M24 M24 M24
ﬁ?,aoﬂf” wroka ExF,mm ana ABRA- | 12,146 14x16,6 19x22,4 24x27,7|  27x31,2 32x36,9
&'\Blao“;“ wroka ExF, Mm ansa ABRA- 26,5x28 30x32 36x38,2 39%x41,6 48x50,8 54x57
BbicoTa wTtoka nog kBagpat H1, mm 27 27 27 27 36 36 36 40 45 45 53 55 55 | 55
BbicoTa wToka nog kBagpart L1, mm 18 18 20 20 22 22 26 26 30 30 30 30 30 | 30
BuicoTa pe3L6bl L2, MM + pe3Lba 16; 16; 20; 20; 22; 22; 22; 22; 22; 22; 22; 22; 24;
ansa ABRA -KV-02 M25x2 | M25x2 [M25x2 | M29x2 [ M35x2 | M35x2 | M38x2 | M38x2 |M47x2 |M47x2 [M47x2 |M47x2| M53x2
57
o,
b 3

N KauecTeHHas TpybonposogHas apmatypa ABRA.

e



QRS

N KayecTBeHHas TpybonposogHas apmatypa ABRA. T

Cneuundpmkauma getaneit u matepuanoB 3aaBuxkm wndepHoit ABRA-KV DN 50-600

HaumeHoBaHue Marepuan
EPDM - craHgapT (STMneHnponuneHoBbIi BykaHU3MPOBaHHBIA Kayyyk = pesuHa).
1. Cepno NBR - no 3anpocy, cneuuansHoe UCToNHeHue
2. Kopnyc Yyryn GGG40
. Hepxasetowas cran SUS304 = AISI/ASTM SS304
3. 3anopHbIit HOX HepxaBelowasn ctanb SUS316 = AISI/ASTM $S316 - no 3anpocy, cneumansHoe UCNoNHeH1e

4. CanbHuK (HabuBka) PTFE (®toponnact-4, ®-4)

5. bonTtbl HepxasetoLas cranb

6. CanbHuk Yyryn GGG40

7,8. LLiTok 1 ynopbl Hepxasetowas ctans SUS420=ASTM / AISI Ss420
9. Begywas ranka wroka | JlatyHb HMn-58-2-2 npumepHo kak JIMu58-2

10. WrypBan Yyryn GGG-40

OnucaHve npUcoeaUHUTENBbHBIX Pa3MepoB + NOAXOAALMX CTaHAAPTOB NPUCOEAUHEHUA 3aABUKKM LUNBEPHOI (3aTBOpa HOXEBOrO)
ABRA-KV DN 50-600 Bce pasmepbl B MM.

Tun npucoeanHeHns Kpenex 1 0TBeTHbIE (haHLbl COrNacHo Tabnuue Huxe
T

peGosakia K OTBeT?OMy Kpenexy DN50 (| DN65 | DN80 | DN100 | DN125| DN 150 ( DN 200 [ DN 250 | DN 300 | DN 350 | DN 400 | DN 450 | DN 500 ( DN 600
CKBO3HbIX OTBEPCTHI

CrpouTenbHas AnuHa (paccTosHue

Mexay OTBETHbIMM pnaHuamu) Paamep L Ha rabaputHom yepTexe v B Tabnuue

KCO otseTHoro ¢pnaHua PN 10 4 4 8 8 8 8 8 12 | 12 | 16 | 16 | 2 | 2 | 2
PN 16 12

nd PNA0 [ i | osnte | 2016 | 2xne | 2t | 2xaoo [2XM20 | 4xh20 [ 4xM20 | 6xM20 | 6xm24 | 8xm24 [ 8xm24 [ 8xm27
PN 16 4xM20

oM PNA0 [ oo | omits | 2amts | 2xtis | 2t | axtioo L2XM20_| 4xh20 [ 4xm20 | 4xm20 | 4xmo4 [ 12x@28 [ 12x@28 | 12x@31
PN 16 4xM20

T - rny6uHa pe3b6bl 12 12 12 12 12 13 15 18 18 20 25 31 36,5 42

TpebBanus k oTBETHOMY Kpenexy DN50 | DN65 | DN80 |DN100 |DN125 [DN150 |DN200 |DN250 |DN300 |DN350 |DN400 |DN450 |DN 500 |DN 600

CKBO3HbIX OTBEPCTUUN

Inuva Gonta A HecksosHoro PN 10 | M16x30 [ M16x30 | M16x30 | M16x30 | M16x30 | M20x35 | M20x35 | M20x40 | M20x40 | M20x45 | M24x50 | M24x55 | M24x65 | M27x70

otB. ¢pn. Tun 01 no FOCT 33259
(p-p 6€3 waiibbI)*

PN 16 | M16x30 | M16x30 [ M16x30 | M16x30 | M16x30 | M20x35 | M20x35

Pasmep u 106/57/2 | 126/75/2 | 141/87/2 |161/106/2 |191/132/2|216/161/2|271/216/2 |327/264/2 |376/318/2 [437/372/2 |487/421/2 |537/473/2 |592/528/2 [693/620/2

0603H.(DgHew /Denytp [Tonw.) PN 10
MPOKNAMIN OTBSTHOTG thaHLa A5010 | A6510 | A8010 |A 10010 A 12510 |A 150 10 | A 200 10 | A 250 10 | A 300 10 | A 350 10 | A 400 10 | A 450 10 | A 500 10 | A 600 10

(rOCT 15180-86) PN16 | A5016 | A6516 [ A8016 |A 10016 |A 12516 |A 150 16 | A 200 16 [ A 250 16

*  pa3mepbl yka3aHbl Ans yCTaHOBKW Ha chnaHuax Py10 "npucoenHuTensHbIn BbICTYN". YunuTbiBaliTe hakTudeckyio TonLumHy Bawmx dnaHues.

Mopxopaswme cTaHAAPTLI OTBETHLIX (hNaHLEB CM. Ha CTp. 44
WUHCTPYKLUMA NO MOHTaXY M 3KCNNyaTauuu 3aaBuKeK WnbepHbIX ABYCTOPOHHMX cepun ABRA-KV

- Obs3aTenbHbl K BbINoNHeHMio "OBLue TpeboBaHMsA K MOHTaXy TpybonpoBoaHoi apmaTypbl ABRA”

3anBuxkm LnbepHble Tuna ABRA KV sBnisitoTcs y3koHanpaBneHHbIMU LWWGEPHBIMY 3aaBUKKaMM, CKOHCTPYMPOBAHHLIMM LISt UCTIONb30BaHMS B Pa3N4HbIX OTPACHSX NPOMbILLTIEHHOCTY.
KoHcTpykums Kopnyca 1 ceana npesoxpaHsieT T 3aCOPEHMS B3BELLEHHBIMY TBEPAbIMM YacTULaMM.

- YcnoBus XpaHeHUs U TPaHCTIOPTUPOBKM

3afBVKKV TPAHCTIOPTMPYIOTCSA BCEMU BUAMM TPAHCNOpTa B COOTBETCTBU C NPaBUiami NepeBo3Ky rpy30B, [ECTBYIOLLMMM Ha AaHHOM BUAE TpaHcmopTa.

YCnoBuS XpaHeHNs  HaBECHI, 3aKpbITble MOMELLIEHNS, MECTa, 3alyLLEHHbIe OT [OXAS, CHera, necka 1 nbinu. Mpy AMTeNbHOM CPOKe XpaHeHNst PEKOMEHAYETCH AepxaTb 3aABUXKKM B
XOPOLLIO NPOBETPUBAEMOI KOMHATE. OHY He [OMKHbI NofBEPraThCs BO3neicTamMo Temnepatyp sbille +30 °C, Tak kak HEKOTOPbIE Msirkue MaTepuanbl YiNoTHEHWI MOTYT BbITb NOBPEXAEHDI
113 32 BO3AECTBUS BbICOKOV TeMMnepaTypbl. ECniv BHELIHUX BO3LECTBIA HeNb3st u3bexaTh, HaKpOITe 3afBIKK W 3aLUUTIATE X OT OTXOLOB NPOU3BOLCTBA W NPSIMbIX CONHEYHbIX NTy4eit.

Bo n3bexaHue MexaHu4eckvx NoBpeXaeHuit He AonyckaeTcs bpocaTb 3afBINKKN.

[Mpu ncnonb3oBaHM Nebeakn He MPUCOEANHANTE ee K YCTPONCTBY YNPaBNEHNS 3a[BINKKW 1 3aLuTe Hoxa. [laHHble anemMeHTbl He npeaHasHaueHbl ANS yaepxaHus Beca i MoryT 6biTb
NOBPEXEHbI.

He nogHuMaiiTe 3aABYKKM 3a LITOK. OTO MOXET NPUBECTM K NMOBPEXAEHWHO YNINOTHEHMIA.

[ins nepemelyenns sappimkek WwWnbepHbix ABRA KV Heobxoanmo 1cnonb3oBaTh pbiM G0MThI, 3aKpenneHHble B crieLpanbHbiX 0TBEPCTUSX B KOPMYCE W MATKMe CTPOMbI JOCTATOYHO
MPOYHOCTH.

TexHuka 6€30MacHOCTM NPU XpaHEHUM M TPAHCTIOPTUPOBKE

[MpoBepbTe cnocobHOCTb NOABEMHOTO KpaHa MOAHSATL BEC 3afBUKKM. YbeauTech, YTo pbiM 6ONTbI MMEIOT Ty e pe3bby, 4To 1 oTBepcTUs nog 60NTbI B KOPMyCe, W YTO OHW HaAEXHO
3aKpenneHbl.

- TpeGoBaHus BO Bpemsi MOHTaXa

PekomeHayemoe nonoxerue wubepHon 3aasmxkvm ABRA KV Ha Tpy6onposoge:

BEPTUKAJIbHO (LwtypBanom unm npusoLom BBEPX) Ha ropr3oHTanbHOM Tpy6onpoBoze.

TOPU3OHTAJIbHO (wwTypBanom unv npuBoLOM B CTOPOHY) Ha rOPU3OHTANBHOM W BEpTUKanbHOM TpybonpoBogax.

YCTAHABJIMBATb LWWMBEPHYHO 3ALBVXKY LUTYPBAJIOM N MPUBOAOM BH3 HE JOMYCKAETCA!

Bo Bpems MoHTaxa Mexay hnaHLamu wnbepHon 3aaBvkkY 1 TpybonpoBoaa HeobXoaNUMO yCTaHaBNMBATL MPOKITAAKM.

Ecnm cexumum TpyGonposoga OKOHYATENBHO He 3aKperneHs! Ha NOCTOSHHbIX ONopax, OHU A0MKHbI BbITb 3aKpenmeHsl BpeMEHHO. IT0 HE06X0AMMO AMs TOro, YTOBbI U3GEXaTb HEHYXKHOM
MeXaHN4YECKOII Harpy3Ki1 Ha 3a[3BIKKY, BOSMOXKHBIX MOBPEXOEHNIA.

[ins MoHTaxa 3aABWXKI MCoNb3ytoTcs BONThI (ANS rMyXX OTBEPCTUIA) M LUNUMBKY (ANs ckBO3HbIX 0TBepcTyir). HE [JOMYCKAETCH BmecTo Wwnunek ncnonb3osatk 2 6onTa, CoeAMHEHHbIX
mexay cob0i yANMHEHHO raiikoi.

BonTb! 1 Wwnnnbki HEOBXOANUMO 3aTArMBaThL PABHOMEPHO KPECT HAKPECT 33 HECKOMBKO NMPOXOL0B.

Q0B

N KauecTeHHas TpybonposogHas apmatypa ABRA. L

e



Q0B

N KauecTBeHHas TpybonposogHas apmatypa ABRA.

e

lMepcoHan, 0TBETCTBEHHbI 3@ PUMEHEHME 1 TEXHUYECKOe 06CNYKMBaHNE 3a[1BIKEK, OMKeH ObITb KBAaNMULMPOBaHHBIM B onepaLmsix ¢ nofobHbIM 060pyaoBaH1eM.
- Heobxoamnmo ucnonb3osath MHBEHTapb Ans obecneyeHns 6e3onacHoCTH nepcoHana (nepyatku, besonacHas obysb 1 T. [1.).

- [epekpoliTe BCe NPOM3BOLCTBEHHBIE MMHIM B MECTE YCTAHOBKM 3aABVKKW M MOMECTUTE NPEayNpEXaaloLLyto Tabnuuky.

- M3onupyiiTe MecTo MoHTaxa OT NPOM3BOACTBA.

- CbpocbTe faBneHue B nuHuM. Crieitte pabouyto cpefy U3 CUCTEMBI.

- MNepen ycTaHOBKOM OCMOTPUTE KOPMYC 3aABYKKM 1 €r0 KOMMOHEHTbI Ha HanM41e NOBPEXAEHNIA, KOTOPbIE MOFIIN MOSIBUTLCS BO BPEMS MOTPY3KM UM XPaHEHMS.
Y6eauTech, YTO BHYTPEHHME KaHABKW, HAXOAALLMECS B Kopnyce, yucTble. MpoBepbTe TPyOONpoBOA 1 KOHTpdNaHLpl. YoeauTech B OTCYTCTBUM Mycopa BHyTPY TpyObl
1 B umnCTOTE (PnaHLEB.

- He gonyckaeTcs MOHTUpOBATL 3a[BWXKKY, NMPeABapUTENbHO CMOHTUPOBAB €€ C (hiaHLamu, C NocneaytoLLel npueapkoii naHues k Tpybe. Mpu Takom cnocobe
MOHTa)a BO3MOXHO MonafiaHue 1 Hanunauwe 6pbIar MeTanna Ha HoX 3aABWKKW, YTO MPUBELAET K BbIXOAY U3 CTPOS CaNbHUKOBOTO YNNOTHEHWS! W NOSIBIEHWO TEYM
yepes canbHUK. Takke BO3MOXHO MOBPEXAEHNe YNNOTHEHUS Cefia 3aABVKKM Bpbl3ramMv pacinaBiieHHOro MeTanna, B pe3ynbTaTe Yero 3afBiKka MOXeT NoTepsTh
Cnoco6HOCTb repPMETUYHO NEPEKPBIBATH NOTOK.

- TpeGoBaHus nocne MoHTaxa

- MNocne MoHTaxa 3aaBikku Ha Tpybonposoge y4acTok Tpyb6onposoaa AOMKEH NPOTU UCTIbITAHUS Ha MPOYHOCTb U TEPMETUYHOCT.

Mpv HeobXxoAMMOCTY CnesyeT NOATAHYTb KPbILLKY CanbHuKa (CM. Tabnuiy MakcUManbHBIX KPYTSLLMX MOMEHTOB HUXKE).

- Bo Bpemst ucnbiTaHus Tpy6onpoBoga CMOHTUPOBAHHAN Ha HEM 3a/iBUXKKaA TakKe AO0SKHA BblaepXaTb BCE UCTbITAHUS.

- Bo Bpemsl vcnbiTaHus 3aaBukKy 1 niaHLEBOE COEANHEHNE OCMATPUBAIOT Ha OTCYTCTBME NpoTeyek. McnbiTaTensHOe AaBneHne, BpEMS UCTIbITaHUS 1
ucnbiTaTenbHas cpeaa onpesensieTcs NPOEKTOM 1 TEXHUYECKON [OKYMEHTaLMei.

- Akcnnyartauus u o6enyxuBaHue WUGePHbIX 3apBUKeEK

OcobeHHOCTV MOHTaXa WKUGEepHbIX 3aABUXKEK C ANEKTPONPUBOAOM

- Mepep ycTaHoBKoW 3aaBuxki B TpyOonpoBoae He0bXoanMo HaCTPOUTb NPUBOL M 3aABUXKY HA COBMECTHYIO paboTy B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN 3aBOaa-
WN3roTOBUTENS SMEKTPONPUBOZA:

- IPOBEPUTL MOHTAX WM CMOHTMPOBATb MPUBOA C 3aABVKKON;

- NPV MOHTaXe 3a/ABMXKKM C MPUBOLOM B N06OM MOMOXEHNM, OTIIMYHOM OT BEPTUKAmNbHOO, NPUBOA AOIMKEH UMETb COBCTBEHHbIE ONOpbI;

- yCTaHOBKa NpWUBOZAA NOZ 3aABWKKOM CTPOro HE PEKOMEHAYETCS;

- HACTPOWTb KOHLIEBbIE BbIKMIOYATENM U OTPaHNYMUTENN XOLA 1S NONOKEHUIA KOTKPBITO U «3aKPbITOY;

- NIPOM3BECTY HECKOMBKO LIMKIOB MPOBHOTO OTKPbLITUS-3aKPbITUS 3af1BUKKM C MOMOLLbIO py4HOro Aybnepa;

- €CIV NMpW OTKPbITAN OT py4HOro Aybrepa 3afBiKKa OTKPbIBAETCS-3aKPbIBAETCS HOPMAMNbHO, MPOM3BECTYU MOAKITOYEHNE K CETAM NMUTAHUS W YNPaBReHUs 1
MPON3BECTM HECKOMBKO LIMKMOB NPOGHOMO OTKPBITUS-3aKPbITUS C MOMOLLIO 3MEKTPONpKUBOAA. TONBKO NOCIe BbIMOMHEHNS YKa3aHHbIX OnepaLuii, Cn 3aaBuKKa C
NPUBOLOM (PYHKLIMOHWPYIOT HOPMarbHO, A0MYCKaEeTCS MPUCTYNUTL K MOHTaXY 3adBiKku Ha Tpybonposoge.

- Bo Bpems akcnnyaTtauum 3aABuKKy OCMaTpyBatoT B COOTBETCTBUM C rpacpkoM NaHOBO-NpeaynpeanTenbHbLIX PEMOHTOB, HO He pexe 1 pa3sa B 6 MecsLes.

Bo Bpems ocMoTpa BbISBASIOT:

OTCYTCTBME TEYN Yepes CarnbHUKOBOE YNIOTHEHME 3aJBVXKKW. B criyyae nosiBNeHnst Teumn Yepes canbHuK 3afBKKW, ANs ee yCTpaHeHnst He06X0AMMO NOLTAHYTH
BonTbl KPLILLKK canbHuka. Ecrv noaTsxka canbHUka He NpuBena K yCTpaHEeHNHo Teun, HeobXoarMo NPOU3BECTI 3aMEeHY CanbHUKOBOWN HABMBKW 3aABUXKY;

- 3aTsHKKy DONTOB 1 OTCYTCTBME TEUW YEPE3 YNNOTHEHUS (hNaHLEBbIX COEANHEHMI. B cryyae nosiBNeHUs Teun Yepe3 ynnoTHeHUs hnaHLes, HeobXoauMo NOATAHYTh
3aTsHKKy OONTOB [0 YCTPaHEHUs Teum;

- paboTOCNOCOBHOCTL 3aABMKKN: CMOCOBHOCTL FEPMETUYHO NEPEKPLIBATL MOTOK, ANS YET0 BbIMOMHSIOT LIMKN OTKPLITUS-3aKpbITUS 3aaBWKku. B cnyyae ecnm
3a[BIKKA NoTEPSNa CnocoBHOCTL FTEPMETUYHO NEPEKPLIBATHL NOTOK, HEOOXOAUMO NPOU3BECTH 3aMEHY YNNOTHEHWS Ceana.

- CHuMas 3agBWKKy, NpOBOASA NOATSKKY (haHLEBbIX COEAMHEHNI, yDeanTeCh, YTO OHa He HaXOAMUTCS MO LABNEHNEM.

- He npeBblwwaiite MakcumanbHble napameTphbl AaBNeHNst M TeMNepaTypsl, Ha KOTOPbIE paccu1TaHa 3afBuKKa.

- Mocne ycTaHoBky 3aABWXKKM YoeanTech, YTO onaHLbl HENOABWKHO 3aKPENNeHb! U ANEKTPUYECKUe UUNM NHEBMATUYECKNE COELNHEHNS NPABUIBHO MOAKIOYEHbI.
Ecnu Ha 3anBWKKe YCTAHOBNEHbI SNEKTPUYECKME 3NIEMEHTbI (CONEHOMAHBIE KNanaHbl, 3NEKTPONHEBMATUYECKME MO3ULMOHEPDI U T. [1.), 33ABWKKa LOMKHa ObiTh
3a3emrieHa nepep BkrioyeHnem B paboty. CHavana npoBeanTe HECKOMbKO OnepaLmii ¢ 3aaBikKkoil Be3 notoka B Tpybonposoge. [oTom nposepbTe paboTy 3anBkKu
W YNNOTHEHWIA C NOTOKOM. HYXHO OTMETWTb, 4YTO NPOKINAZ0YHbIA MaTepuan MOXeT OTCNanBaThCst BO BPEMS NEPEBO3KI/XPAHEHMS, YTO MOXET NPUBECTM K
He3HauMTENbHLIM NPOTEeYKam. ITO MOXHO UCMPaBUTL NyTEM 3aTAMMBAHMSA KPbILLKW CanbHUKa BO BPEMS YCTAHOBKW. @ik OMKHbI ObITb 3aTAHYTbI NEPEKPECTHO [0
NpeKpaLLeHnst yTeYeK (CM. PUCYHOK HUXE).

- MpoBepbTe, 4T0BLI MEXAY KPBILLKOM CarnbHMKa U HOXOM He BbIno NpsMOro KoHTakTa. Ecnv raitki Ha KpbILLKe CanbHUKa CIIULLKOM CUMBHO 3aTHYTbI, YCUIUE HY)XHOE
Ans paboTbl 3aBUKKM YBENUUMBAETCS, CPOK CIYObl YNINOTHEHWUS MO KOPMYCY YMEHbLLIAETCS, a TakKe 3TO MOXET NPUBECTM K BbIXOLY 3a[iBUXKKM U3 CTPOS.

Tabnuua makcMmanbHoro KpyTALLero MOMeHTa 3aTAXKA raek Ha Kpbllke canbHUKa:

- Ecrm nponyckHad CNOcoBHOCTb npoBepeHa, 3afBMXKY MOXHO NyCKaTb B 3KCnJyaTaLluto.

DN 50-100 | 125-200 | =250
Kr*m 2 3 3,5
H*m 20 30 35

Tabnuua makcMManbHbIX KPYTALWMX MOMEHTOB 3aTsXK1 60NTOB (hNaHLEBOro KpenseHus:

DN | 50-100 | 125-200 | 250-300 | 350-400 | 450-500 | 600 —

Kr*m 6 7 11 15 19 23 [ins 3aTsXKM raek JOMKEH UCTOMb30BaThbCA
[AMHAMOMETPUYECKNIA KITHoY

H*m 60 70 110 150 190 230

- FapaHTWiHBI Cpok Npu cobntoaeHnn noTpebuTenem npasun TPAHCTIOPTUPOBKY, XPaHEHNS, MOHTaXa W aKCnnyaTauun ycTaHasnusaeTcs 12 MecsLeB ¢ MOMeHTa
BBOAA B SKCMNyaTaLyio, HO He boree 18 MecsLEeB C MOMEHTa Npoaaxy.

59

N KayecTBeHHas TpybonposogHas apmatypa ABRA.

QBB

i
L



